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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN, MADRIDBAN,
A PEDRIZA HEGYSÉGBEN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

A Természet Anyjaként és az Élet Anyjaként ma Isten Fényével együtt leereszkedem erre a
szent hegyvonulatra, hogy újra találkozhassak az emberiségben élő gyermekeimmel.

Azért jövök ma, hogy segítsem és támogassam az összes gyermekemet, akik ebben az időben
szenvednek és átélik tisztulásukat és megpróbáltatásaikat, és egyik napról a másikra váratlan
helyzetekkel szembesülnek, amelyek megváltoztatják sok ember életének sorsát.

De szeretném elmondani nektek, gyermekeim, hogy ez nem azt jelenti, hogy Istentől távol áll a
szenvedés vagy a betegség. Közelebb van, mint amilyennek látszik, és Ő együtt szenved
minden beteggel és rászorulóval Fián, Jézus Krisztuson keresztül, Aki szintén együtt szenved az
Atya Fiaival.

Ez az az időszak, amikor el kell fogadnunk, de ugyanakkor el kell ismernünk az élet tanulságait,
szem előtt tartva azt, hogy minden pillanat egy szent lehetőség a belső fejlődésre mindenki
számára.

Valamennyi lélek megtapasztalja azt ebben azutolsó ciklusban, amit leginkább meg kell
tanulnia, hogy minden gyermekemben megszülethessen és megjelenhessen a krisztusi
szeretet, amely képessé teszi őket arra, hogy a legmélyebb lényegében megértsék az életet.

Szentséges Szívekként, visszavonulásunk előtt látjuk, hogy az emberiség nincs felkészülve az
idők végére. Ezért szentel a Szellemi Hierarchia minden pillanatot és minden egyes találkozást
annak, hogy minden lehetséges helyzetben segítsen.

A bolygó eme viharos és ellenséges időszakában tanuljátok meg, hogy megőrizzétek az ima
fényét, és ne veszítsétek el azt a lehetőséget, hogy imádkozzatok, hogy Kegyelmemet kérjétek,
és hogy közbenjárjatok az összes ügyért, az összes helyzetért és valamennyi testvéretekért;
mert ebben az időben elég lesz pusztán imádkozni, de szívből imádkozni.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és az összes fizikai és szellemi beteg Anyja
 


